



## Здравствуйте!

Меня зовут Вериги Лада Леонтьевна. Я живу в столице Ямала — Салехард — единственном городе, который расположен на Полярном круге. Мне 9 лет. Я учусь в 3 классе и дополнительно занимаюсь в Детско-юношеском центре по программе «Креатив-декор: полимерная глина». Я занимаюсь в объединении «Жёлтый лис» уже 4 года. Люблю делать различные поделки из полимерной глины, подарки родным и близким. Я творческая натура, с детства люблю мастерить, ведь рукоделие — увлекательный, творческий труд, приносящий радость, заполняющий досуг, вводящий в мир прекрасного. И, может быть, это поможет мне в выборе будущей профессии: модельера-конструктора, художника-модельера.



- На конкурс « Наследники традиций» я представляю работу из полимерной глины
  - **«Колье для мамы».**
  - Моя мама очень любит яркие украшения, мне захотелось сделать ей приятное, я решила изготовить в подарок на 8 Марта кольцо из полимерной глины, используя несложную технику.
  - Украшения, сделанные своими руками из полимерной глины - отличный подарок для близких людей, потому что сделаны с любовью и заботой.



Работа принесла мне эмоциональное удовольствие, и я вполне довольна полученным результатом. Я поняла, что сама могу делать подарки себе и другим, делая такую красоту.



Украшения из полимерной глины подходят к любой одежде, как повседневной, так и нарядной.

- В результате получилось вот такое необычное, но на мой взгляд, весьма привлекательное кольцо. Прекрасный подарок для моей мамы.